Контрольная работа № 1
1. Чему равна сила, которая действует на электрон, влетающий со скоростью 3∙106 м/c в однородном магнитном поле с индукцией 1∙10-2 Тл параллельно линиям магнитной индукции?
2. Ядро атома гелия, имеющее массу 6,7∙10-27 кг и заряд 3,2 ∙ 10-19 Кл, влетает в однородное магнитное поле и начинает двигаться по окружности радиусом 10 см. Индукция магнитного поля равна 10-2 Тл. Рассчитайте скорость этой частицы.

3. Пылинка, заряд которой равен 10 мк Кл, а масса равна 1мг, влетает в однородное магнитное поле и движется по окружности. Индукция магнитного поля равна 1 Тл. Сколько оборотов сделает пылинка за 3,14с?

4. По графику определите магнитную проницаемость стали при индукции намагничивающего внешнего поля В0=1,2Тл
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5. Какую длину активной части должен иметь проводник, чтобы при его перемещении со скоростью 15 м/с перпендикулярно вектору магнитной индукции, равной 0,4 Тл, в нем возбудилась ЭДС индукции 3В?
